Communiqué de presse du 27.09.2020
70 cm de neige fraiche : Glacier 3000 ouvre ses pistes dès demain
70cm d’or blanc sont venus recouvrir le domaine de Glacier 3000 ces dernières 48 heures. Grâce à la réactivité des équipes, la piste et le télésiège du Scex Rouge seront ouverts dès lundi 28 septembre. 
Depuis vendredi, la neige tombe à gros flocons en altitude, et ce matin à l’ouverture des installations, un cumul de 70 cm a été constaté à la station supérieure du Scex Rouge, à 3’000m. Devant ce phénomène inhabituel pour la saison, le service des pistes a décidé de tenter le coup et a sorti une dameuse afin de débuter la préparation du domaine. Après quelques heures de travail, la décision est prise : la piste et le télésiège du Scex Rouge, qui ne se situent pourtant pas sur le glacier, seront ouverts au public dès demain matin. 
Du jamais vu depuis plus de 20 ans
Depuis la construction des infrastructures actuelles en 1999, Glacier 3000 n’avait jamais ouvert son domaine skiable si tôt dans la saison. C’est donc avec joie que son directeur B. Tschannen a accueilli la nouvelle ce matin : « Dans le contexte actuel, nous sommes très contents de pouvoir donner le sourire à tous nos clients qui attendent chaque année ce moment avec impatience ». En effet, les amoureux de la glisse détenteurs d’un abonnement de saison, ou de l’option Glacier 3000 du Magic Pass pourront dévaler la piste du Scex Rouge gratuitement dès demain. 
Les plus longues pistes des Alpes Vaudoises
Dès que les conditions le permettront, mais au plus tard le 7 novembre, les autres pistes de Glacier 3000 seront ensuite ouvertes progressivement, et la saison se terminera le 2 mai 2021. Le domaine comporte 28 kilomètres de pistes, mais est surtout connu pour ses deux longues pistes que sont la Red Run (7 Km) et la Combe d’Audon (8 Km), ses itinéraires freeride ainsi que le snowpark proposé sur le glacier en début de saison. 
Le forfait journée n’a pas augmenté cette année et coûte CHF 65.00, tandis que l’abonnement de saison est disponible à CHF 300.00 en prévente jusqu’au 15 novembre, ou à CHF 200.00 en option du Magic Pass. Des mesures de compensations ont été mises en place pour les détenteurs de forfaits saison en cas de fermeture prématurée du domaine liée à une aggravation de la pandémie actuelle. 
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